


Αποκτήσαμε την Πιστοποίηση IS0 14001 Και τώρα
Η απόκτηση της Πιστοποίησης 14001 ήταν ένας από τους στόχους για το 2003 Αντιπροσωπεύει εργασία 20 μηνών για
την οποία και πρέπει να συγχαρώ
• Την ομάδα της Δραστηριότητας Περιβάλλοντος που κινητοποιήθηκε προς αυτό το στόχο χωρίς να μετρά ούτε
χρόνο ούτε ενέργεια
• Τους αντιπροσώπους περιβάλλοντος των Δραστηριοτήτων ανά Τομέα που χρειάστηκε να εκπονήσουν και να

υλοποιήσουν τα προγράμματα δράσης
• Όλο το Προσωπικό του Εργοστασίου και των εργολαβικών επιχειρήσεων που μετείχαν σ αυτό το εγχείρημα
ιδιαίτερα στο πεδίο εφαρμογής της τακτοποίησης και της καθαριότητας
Κατακτήσαμε αυτή την Πιστοποίηση με προπορεία τεσσάρων μηνών ως προς το χρονοδιάγραμμα χωρίς καμία
παρατήρηση μόνο με κάποιες υποδείξεις Είναι ένα ιδιαίτερα αξιοπρόσεκτο γεγονός για ένα συγκρότημα με την έκταση
του δικού μας

Οι προσπάθειες μας σε ότι αφορά στο περιβάλλον δεν σταματούν απλά με την απόκτηση μιας Πιστοποίησης Έχουμε
δεσμευθεί σε μια διαδικασία προόδου ιδιαίτερα για
• Μείωση των αερίων εκπομπών φθορίου και θείου και των αερίων που συμβάλλουν στο φαινόμενο του θερμοκηπίου
• Μείωση της απόθεσης των καταλοίπων του βωξίτη στη θάλασσα και εξεύρεση λύσεων που να επιτρέπουν την
αξιοποίηση τους
• Μείωση των στερεών καταλοίπων που αποτίθενται στη χωματερή και εξεύρεση τρόπων για την αξιοποίηση και την
ανακύκλωση τους

Πρόκειται για σημαντικά προγράμματα που εκτείνονται σε διάρκεια ετών και απαιτούν σημαντικές επενδύσεις
Σε ότι αφορά την καθημερινή φροντίδα επωφεληθήκαμε από αυτή τη δράση για να επιτύχουμε θεαματικές προόδους
σε ότι αφορά
• Την τάξη και την καθαριότητα των εγκαταστάσεων μας
• Τη σήμανση των υλικών και τη διαχείριση των κινδύνων τους ως προς το περιβάλλον
• Τη ΔΙΑΛΟΓΗ των απορριμμάτων σε διακριτά δοχεία

Χάρη στις προσπάθειες όλων δίνουμε σήμερα μια καλύτερη εικόνα του Εργοστασίου μας Στόχος μας είναι να

διατηρήσουμε και εάν είναι δυνατό να βελτιώσουμε ακόμη τη κατάσταση αυτή
Προσωπικά δε γνώρισα ποτέ άλλοτε το Εργοστάσιο τόσο καθαρό και θα επαγρυπνώ με την ομάδα διεύθυνσης ώστε το
αποτέλεσμα αυτό να διατηρηθεί Υπολογίζω στη συμμετοχή όλων για να το επιτύχουμε Μπορούμε όλοι να πετάξουμε
μια συσκευασία ή ένα κομμάτι μέταλλο στο κατάλληλο δοχείο να πετάξουμε το ποτήρι του καφέ στο δοχείο
απορριμμάτων αντί στο ρείθρο του δρόμου να σβήσουμε το τσιγάρο μας στο σταχτοδοχείο αντί να το πετάξουμε
κάτω

Στις εβδομάδες που ακολουθούν θα έχουμε σίγουρα επισκέψεις από υπευθύνους της Alcan Το εργοστάσιο της ΑτΕ
έχει σήμερα μια καλή εικόνα στα πλαίσια του Ομίλου Pechiney για τα αποτελέσματα ασφάλειας για τα τεχνικά
αποτελέσματα καθώς και για την εφαρμογή της Συνεχούς Προόδου Οι Πιστοποιήσεις ISO για τη Ποιότητα και το
Περιβάλλον ενισχύουν ακόμη περισσότερο αυτή τη καλή φήμη ενός αξιόπιστου εργοστασίου που σε συντομία
διακρίνεται για τον επαγγελματισμό του Είναι για μας πρωταρχικός στόχος να επιβεβαιώσουμε αυτή τη θετική εικόνα
προς τους υπευθύνους της Alcan σε μια στιγμή που πρόκειται να παρθούν αποφάσεις σημαντικές για το μέλλον της
Εταιρείας μας

Όταν επισκεπτόμαστε ένα εργοστάσιο οι πρώτες εικόνες που έχουμε είναι πάντα σημαντικές Αποδίδεται μεγάλη
σημασία στη τάξη και τη καθαριότητα το νοικοκύρεμα

Ας καταφέρουμε λοιπόν να διατηρήσουμε το Εργοστάσιο μας όπως είναι σήμερα Είναι δείγμα της δέσμευσης της
διοίκησης του της κινητοποίησης και του επαγγελματισμού των εργαζομένων του απεικόνιση του εργασιακού και του
κοινωνικού κλίματος ΚΓ όλα αυτά εμπνέουν εμπιστοσύνη για το μέλλον

Με την ευκαιρία των Χριστουγέννων και του Καινούριου Χρόνου σας εύχομαι προσωπική και οικογενειακή ευτυχία και
κάθε καλό

Alain Lectard

το κείμενο βρίσκεται στο Intranet ADG-DD
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Στόχοι
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Δείκτης Συχνότητας Ατυχημάτων (ΑτΕ)
με διακοπή εργασίας

Σίγουρα μπορούμε πολύ καλύτερα...
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755 Ρυθμός παραγωνής ένυδρης αλουμίνας
(χιλ. τόνοι/έτος)

Σταθερά πάνω από το στόχο μας
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Ρυβμός παραγωγής κολόνων
(χιλ. τόνοι/έτος)

Σταθερά πάνω από το στόχο μας
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Ειδική κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας mm
13200      στις σειρές ηλεκτρολυσης "ΑΒΓ"

Στα όρια του στόχου μας
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Αλουμίνιον της Ελλαδος_3



I
TT

To νέο διευ
Μαριάννα Μαγκλάρα

ο Δ.Σ της

Παρίσι Γαλλία 1 6 Δεκεμβρίου 2003

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της PECHINEY

Στις 12 Σεπτεμβρίου 2003 το Διοικητικό Συμβούλιο της PECHINEY είχε συστήσει στους
μετόχους του την προσφορά της ALCAN Οι μέτοχοι της PECHINEY συμμετείχαν κατά ένα

μεγάλο μέρος σε αυτή την προσφορά και η ALCAN κατέχει σήμερα περισσότερο από 93 του
κεφαλαίου

Σε συνέχεια αυτής της εξέλιξης το Διοικητικό Συμβούλιο της PECHINEY που συνεδρίασε
σήμερα έδωσε τέλος στα καθήκοντα του Προέδρου Διευθύνοντα Συμβούλου της PECHINEY τα
οποία ασκούσε ο Jean-Pierre Rodier Το Δ.Σ κατέγραψε τη παραίτηση των κυρίων Francois
Ailleret Etienne Davignon Jean-Francois Dehecq της κυρίας Germaine Gibara και του κυρίου
Baudoin Prot

Στις δώδεκα έδρες που συνθέτουν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της PECHINEY
• έξι πρόσωπα αναλαμβάνουν από σήμερα τις αρμοδιότητες τους οι κύριοι Yves Fortier Travis

Engen Geoffery Merszei Daniel Gagnier David Mc Ausland και η κυρία Christine Morin-Postel
• έξι πρόσωπα ήδη μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της PECHINEY διατηρούν τις
αρμοδιότητες τους οι κύριοι Jean-Paul Jacamon Yves Mansion H Onno Ruding καθώς και τα

τρία μέλη που είχαν εκλεγεί από τους μισθωτούς οι κύριοι Gerard Bouvier Antoine Nordberg
και Tony Zanello

Ο κύριος Travis Engen Πρόεδρος της ALCAN ονομάστηκε νέος Πρόεδρος Διευθύνων
Σύμβουλος της PECHINEY Κατά τη συνεδρίαση του το Διοικητικό Συμβούλιο της PECHINEY

εξέφρασε προς τον Jean-Pierre Rodier τις θερμές ευχαριστίες του για το έργο το οποίο
επιτέλεσε ως επικεφαλής του Ομίλου PECHINEY από το 1994 Ο Jean-Pierre Rodier
πρωτοστάτησε στην αποκρατικοποίηση της PECHINEY στη μείωση των χρεών της και την
αποκατάσταση της σε ανταγωνιστική θέση με το πρόγραμμα Challenge και από το 2002 με την
εφαρμογή του συστήματος Συνεχούς Προόδου PECHINEY που σε διάστημα μικρότερο των
δύο ετών απέφερε κέρδη euro 228 εκατομμυρίων Από το 2000 υπό τη προεδρία του Jean
Pierre Rodier η PECHINEY επέστρεψε σε μια πολιτική ανάπτυξης στα τρία κύρια επαγγέλματα
της το πρωτόχυτο αλουμίνιο τη μεταποίηση του αλουμινίου και τις ειδικές συσκευασίες των

ειδικοτήτων

το κείμενο βρίσκεται στο Intranet ADG-DD
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Στις 6 και 7 Νοεμβρίου, έγιναν στο Εργοστάσιο οι
"ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗΣ". Η οργάνωση τους έγινε από
την ΑτΕ σε συνεργασία με την αντίστοιχη Τεχνική Διεύθυνση
του Ομίλου. Ο κ. Δ. Κοσμετάτος Προϊστάμενος της
Δραστηριότητας Ηλεκτρόλυσης μας δίνει περισσότερες
πληροφορίες:

ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗΣ
Ποια εργοστάσια συμμετείχαν στις "ΗΜΕΡΙΔΕΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗΣ";
Στις Ημερίδες έλαβαν μέρος όλα τα εργοστάσια
Ηλεκτρόλυσης του Ομίλου από τη Γαλλία, την Ολλανδία, την
Αυστραλία και το Καμερούν.

Θα θέλατε να μας αναφέρετε πιο συγκεκριμένα ποιοι
ήταν οι συμμετέχοντες ;
Βεβαίως, συμμετείχαν Τεχνικοί Διευθυντές και Προϊστάμενοι
Ηλεκτρόλυσης των παραπάνω εργοστασίων, εκπρόσωποι του
Κέντρου Ερευνών LRF και της Δ/νσης Πώλησης Τεχνολογίας.
Καθώς επίσης, από την έδρα ο κ. Blachon, Διευθυντής
Παραγωγής AMT, ο κ. Dovillaire, Διευθυντής Ασφάλειας
AMT και ο κ. Geoffray, Διευθυντής Συνεχούς Προόδου
AMT.

Νέλλη Ιωακειμοπούλου

πρόβλημα των καθυστερήσεων στη παραλαβή του μετάλλου,
τις δυσκολίες διαχείρισης παραγωγής μετά την μετατροπή σε
σημειακή τροφοδοσία και επίσης το μεγάλο αριθμό των
σταματημάτων - ξεκινημάτων των λεκανών λόγω έλλειψης
ενέργειας. Αυτά είναι ορισμένα από τα ειδικότερα
προβλήματα, που ευτυχώς δεν αντιμετωπίζουμε ή έχουμε
διαχειριστεί με επιτυχία στο δικό μας εργοστάσιο.

Ποιες πιθανές προτάσεις ή λύσεις προέκυψαν;
Από τους κύριους στόχους, είναι ο καλύτερος έλεγχος της
παραγωγικής διαδικασίας, με την εφαρμογή στατιστικών
τεχνικών ελέγχου των διακυμάνσεων. Οπως προαναφέραμε,
άλλη μια πρόταση είναι η διευκόλυνση της ανταλλαγής
εμπειριών των εργοστασίων, ώστε να λύνονται γρηγορότερα
και αποτελεσματικότερα τα κοινά προβλήματα.

Ποια ήταν τα κύρια θέματα που συζητήθηκαν -
αναλύθηκαν ;
Αρχικά έγινε μια συγκριτική παρουσίαση των επιδόσεων των
διαφόρων εργοστασίων, ανάλογα με την τεχνολογία τους.
Ακολούθησε ανταλλαγή απόψεων πάνω στις αιτίες των
αποκλίσεων. Επιπρόσθετα, παρουσιάστηκε η μεθοδολογία
ελέγχου της ποιότητας των εργασιών και ο νέος χάρτης
τυποποίησης των απαιτήσεων ίης παραγωγικής διαδικασίας.
Ακολούθησαν διάφορες παρουσιάσεις των εργοστασίων
πάνω στο στατιστικό έλεγχο της παραγωγικής διαδικασίας
και τα νέα βοηθήματα για την τεχνική εκπαίδευση και την
εκπαίδευση ασφάλειας της Ηλεκτρόλυσης. Τέλος, μεγάλο
μέρος των συζητήσεων αφιερώθηκε στις νέες διαδικασίες
που θα ομογενοποιήσουν τις καλές πρακτικές διαχείρισης
της παραγωγικής διαδικασίας και θα επιτρέψουν την εύκολη
και γρήγορη διακίνηση των καλών πρακτικών. Στόχος είναι
κάθε εργοστάσιο, μέσω της συμμετοχής του στα audit και
σε ένα δίκτυο επικοινωνίας των ανθρώπων του
επαγγέλματος, να έχει τη δυνατότητα να επωφεληθεί άμεσα
από έξυπνες και πρακτικές λύσεις κοινών προβλημάτων, που
έχουν δοθεί από άλλα εργοστάσια.

Θα θέλαμε ακόμη να μας εξηγήσετε ποια είναι τα
σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα
τμήματα της Ηλεκτρόλυσης.
Εκτός από κάποια κοινά τεχνικά προβλήματα, που
απασχολούν ορισμένα εργοστάσια, όπως π.χ. το πρόβλημα
της ανθρακιάς, φάνηκε να υπάρχουν και άλλα προβλήματα
επιδόσεων σε κάποια εργοστάσια, που σχετίζονται με
τοπικές συνθήκες. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε το

Με βάση τη μέχρι σήμερα εμπειρία, τι πιστεύετε πως
προμηνύει το μέλλον;
Οπως είναι γνωστό, η ηλεκτρόλυση απαιτεί πολύ μεγάλες
ποσότητες ηλεκτρικής ενέργειας. Το κόστος και η
διαθεσιμότητα της βάζουν τα υπάρχοντα εργοστάσια σε
δυσκολία ανταγωνισμού, σε σχέση με χώρες που έχουν και
επάρκεια και χαμηλή τιμή ηλεκτρικής ενέργειας.
Από πλευράς λειτουργίας, υπάρχουν ακόμη βελτιώσεις που
μπορούν να γίνουν, προκειμένου να μπορέσουμε να

παρακολουθήσουμε τους ανταγωνιστές μας, ιδιαίτερα
νεώτερα εργοστάσια, που ενσωματώνουν τη πιο σύγχρονη
τεχνολογία και έχουν υψηλότερη παραγωγικότητα.
Απαιτούνται λοιπόν αδιάκοπες προσπάθειες βελτίωσης σε
όλους τους τομείς.

Ολοκληρώνοντας αυτή τη συζήτηση, θα θέλαμε να μας
πείτε πως τοποθετείται το δικό μας εργοστάσιο;
Το δικό μας εργοστάσιο υπόκειται στις ίδιες δυσκολίες όσον
αφορά τον ανταγωνισμό. Έχει μια πάρα πολύ καλή εικόνα
μέσα στον Όμιλο, λόγω της εμπλοκής του προσωπικού, και
των επιδόσεων του σε θέματα ασφάλειας και Συνεχούς
Προόδου και των καλών τεχνικών του επιδόσεων, σε σχέση
πάντα με την τεχνολογία του.

Θα θελα ολοκληρώνοντας τη συζήτηση μας να πω ότι οι
επισκέπτες μας έφυγαν ικανοποιημένοι, τόσο από την
ελληνική φιλοξενία, όσο και από αυτά που είδαν στο χώρο
του εργοστασίου μας. Το επόμενο ραντεβού έχει ήδη δοθεί
για την επικοινωνία των μελών του "δικτύου επαγγέλματος",
το οποίο θα αρχίσει να λειτουργεί τον Ιανουάριο του 2004.

Όλες οι αντιπροσωπείες που μετείχαν στις Ημερίδες Γενική άποψη της αίθουσας στη διάρκεια των συνεδριάσεων Οι συνάδελφοι μας από το Καμερούν. Η
εργασία τους πάνω στη Μέθοδο Ελέγχου
Διεργασιών για τις Ανόδους, πήρε το φετινό
Βραβείο Succès Stories του Ομίλου

Στιγμές χαλάρωσης



βόρεια προβλήτι
Χρήστος Καραχαλήμ

Αντικατάσταση 1 000 μέτρων καλωδίου των ηλεκτρικών γερανών
Το βόρειο τμήμα της προβλήτας του λιμανιού είχε

μετατραπεί σε απέραντο εργοτάξιο χωρίζοντας το λιμάνι σε

δύο κομμάτια Βόρειο και Νότιο

Το κλείσιμο μίας ολόκληρης πλευράς της προβλήτας
του λιμανιού δεν είναι κάτι το συνηθισμένο και μάλιστα
σχεδόν για ένα μήνα Ο λόγος ήταν η αντικατάσταση
των καλωδίων παροχής
ηλεκτρικού ρεύματος των

γερανών συνολικού μήκους
1 000 μέτρων στη
βόρεια προβλήτα του λιμανιού
Η όλη επιχείρηση απαιτούσε
σωστό συντονισμό και

συγχρονισμό τόσο από πλευράς
προγραμματισμού πλοίων και

διαθεσιμότητας της προβλήτας
όσο και από πλευράς εργασιών των δομικών έργων και

της ηλετρολογικής συντήρησης για την εκπόνηση και

τήρηση του χρονοδιαγράμματος Σε αντίθετη
περίπτωση θα είχε δημιουργηθεί σημαντικό πρόβλημα
στο απόθεμα πρώτων υλών της παραγωγής λόγω της
αδυναμίας εκφόρτωσης πλοίων από τους γερανούς

Η αρχή για την αντικατάσταση έγινε στις 3 Νοεμβρίου
από το βόρειο άκρο της προβλήτας κατά μήκος των

γραμμών κύλισης των γερανών και διασχίζοντας τη
ζώνη φορτώσεων αλουμινίου κατέληξε στο κτίριο
αποθήκευσης αλουμίνας του λιμανιού

Εκσκαφή αφαίρεση πλακών του αγωγού των καλωδίων

αντικατάσταση των καλωδίων των τριών πριζών 6 7 και

8 τοποθέτηση νέων πλακών και επίχωση ήταν οι

κύριες φάσεις των εργασιών

Η προβλήτα του λιμανιού διακρίνεται σε Βόρεια και
Νότια ανάλογα με τα φορτία που διακινούνται

μέσω πλοίων

Συγκεκριμένα η Βόρεια προβλήτα εξυπηρετεί περίπου
90 πλοία το χρόνο συνολικών φορτίων
• Καρβούνου 70.000 τόνων
• Βωξίτη ΕΛΜΙΝ 80.000 τόνων
• Ένυδρης αλουμίνας 20.000 τόνων
• Αλουμινίου μετάλλου 10.000 τόνων
• Φθοριούχου αλουμινίου 3.000 τόνων
• Πίσσας σε στερεά μορφή 14.000 τόνων
• Στείρων απασβεστοποίησης 20.000 τόνων
• Αδρανών καταλοίπων βωξίτη 1 0.000 τόνων
ενώ η Νότια εξυπηρετεί περίπου I 1 0 πλοία το χρόνο
συνολικών φορτίων
• Τροπικού βωξίτη 370.000 τόνων
• Πετρελαίου μαζούτ 220.000 τόνων
• Άνυδρης αλουμίνας 420.000 τόνων
• Διαλύματος καυστικής σόδας 60.000 τόνων

Η συνεργασία μεταξύ λιμανιού
συντήρησης και δομικών έργων
ήταν άψογη με αποτέλεσμα το
χρονοδιάγραμμα να τηρηθεί

επακριβώς με παράδοση εντός της
προβλεπόμενης ημερομηνίας

Τέλος η συνεργασία μεταξύ
λιμανιού συντήρησης και

δομικών έργων ήταν άψογη με
αποτέλεσμα το χρονοδιάγραμμα
να τηρηθεί επακριβώς με
παράδοση εντός της
προβλεπόμενης ημερομηνίας
την 26η Νοεμβρίου

6_Αλουμίνιον της Ελλάδος



Και πάλι στο προσκήνιο ο Υποσταθμός που για όλους
εμάς αποτελεί την καρδιά του Εργοστασίου
Στις 14 Οκτωβρίου ο δαίμων της συντήρησης χτύπησε
και πάλι Μετά από αλλαγή λαδιών από συνεργείο της
ΔΕΗ σε έναν από τους 5 μετασχηματιστές που
τροφοδοτούν την ΑτΕ με ηλεκτρικό ρεύμα εμφανίστηκε
τεχνικό πρόβλημα στο σύστημα αλλαγής βαθμίδων το
οποίο δεν συνδέεται άμεσα με την παραπάνω εργασία
συντήρησης Όλες οι εργασίες γίνονταν από

εξειδικευμένο συνεργείο της ΔΕΗ με τη συνδρομή του
προσωπικού του Υποσταθμού

Η εγχείρηση για την αποκατάσταση της βλάβης από

συνεργείο πάλι της ΔΕΗ ξεκίνησε αμέσως αλλά

ολοκληρώθηκε στις 19 Νοεμβρίου λόγω ενδιάμεσης
αποχώρησης του παραπάνω συνεργείου για επείγουσα
βλάβη στο Κερατσίνι Πάντως στην συνέχεια η
αποκατάσταση προχώρησε με ιδιαίτερα αποτελεσματικό
τρόπο με συνέπεια να κερδίσουμε σχεδόν μιαν
εβδομάδα σε σχέση με την αρχική εκτίμηση

Στην φωτογραφία σε διάλειμμα της εργασίας βλέπετε το
προσωπικό που εργάστηκε και τον ασθενή στο βάθος
κατά την διάρκεια της ανάρρωσης μετά από την
επέμβαση στην οποία υποβλήθηκε

ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΑΡΔΙΑ
Βασίλης Γκοντιβός

Αλλά ευτυχώς ο γιατρός ήταν εκεί

CAPTATION ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΑ SILO ΑΑΟΥΜΙΝΑΣ
Για να ανέβει κάποιος στα σιλό αλουμίνας στην
εγκατάσταση επεξεργασίας αερίων στην ηλεκτρόλυση
Captation έπρεπε να ακολουθήσει μία επικίνδυνη

αλλά και κουραστική διαδρομή χρησιμοποιώντας μία
σκάλα τύπου κρινολίνα κατακόρυφη μέσα από τα
πόδια του σιλό

Για την άρση αυτής της επικίνδυνης κατάστασης
κατασκευάστηκαν για μεν τα σιλό της σειράς Γ ΓΙ.Γ2
μία πασαρέλα που συνδέει το κέντρο επεξεργασίας
αερίων με το σιλό για δε την σειρά Β ΒΙ.Β2
εξωτερική σκάλα διότι δεν υπήρχε αντίστοιχη τεχνική
λύση με αυτήν της σειράς Γ

Αλουμίνιον της Ελλάδος_7



ISO 1 Ii 1ζ l Η 00
Viapiawa Μαγκλάρα

Απονομή Πιστοποιητικού Συμμόρφωσης Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά ISO
Ι400Ι από τον ΕΛΟΤ στην ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης Συστήματος
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το Διεθνές
Πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO Ι400Ι απένειμε στην
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑτΕ ο Πρόερδος

του ΕΛΟΤ κ Παυσανίας Ζακολίκος Το πιστοποιητικό
παρέλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ κ Ιάσων Στράτος σε ειδική εκδήλωση
που έγινε στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στον Άγιο
Νικόλαο Βοιωτίας παρουσία εκπροσώπων των

εργαζομένων από όλα τα τμήματα και των
συνδικαλιστικών οργανώσεων

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους
βουλευτές εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης
και των αρχών της Βοιωτίας ενώ η αρμόδια
υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ κα Ροδούλα Ζήση που λόγω
έκτακτης κοινοβουλευτικής δραστηριότητας δεν

παρέστη τελικά έστειλε μήνυμα

Στο μήνυμα η Υφυπουργός Περιβάλλοντος αναφέρει
μεταξύ άλλων ότι η κυβέρνηση καθώς και η πολιτική
ηγεσία του ΥΠΕΧΩΔΕ θα είναι πάντοτε αρωγοί στις
πρωτοπόρες προσπάθειες των επιχειρήσεων όπως η
ΑτΕ που αποτελούν παραδείγματα της εφαρμογής του

θεσμού της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης Καμία
άλλωστε προσπάθεια για την επίτευξη της αειφόρου
ανάπτυξης υπογραμμίζει δεν μπορεί να τελεσφορήσει
χωρίς την ενεργό σύμπραξη και συμμετοχή του
επιχειρηματικού κόσμου

Ο Πρόεδρος της εταιρεία κ I Στράτος τόνισε ότι
αναπόσπαστο μέρος της στρατηγικής και φιλοσοφίας
της Εταιρείας και του ομίλου PECHINEY είναι η σωστή
και αποτελεσματική διαχείριση του περιβάλλοντος
Υπογράμμισε επίσης ότι η εταιρεία αναλαμβάνει και
ενισχύει μία σειρά από μέτρα και δράσεις πέρα αυτών
που αφορούν στη τήρηση των νομικών απαιτήσεων
συμφωνιών και δεσμεύσεων που έχει ήδη εθελοντικά
αναλάβει Η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ανέφερε
έχει προσυπογράψει την επίσημη δέσμευση του
ομίλου για μείωση κατά 1 5 σε όλα τα επίπεδα

εκπομπών αερίων που προκαλούν το φαινόμενο
θερμοκηπίου

4 ί ΐΧ,ί
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Ο πρόεδρος του ΕΛΟΤ κ Π
Ζακολίκος συγχαίρει τον
της ΑτΕ κ I Στράτο

Ο κ Δ Μπουφούνος Τομεάρχης Ποιότητας Ασφάλειας και Προστασίας
με τον κ Ζ Μαυρούκας Δ.Σ του ΕΛΟΤ

Ο κ I Στράτος αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην προσπάθεια να γίνουν
συστηματικότερες όλες οι ενέργειες για να επιτευχθεί η συμμόρφωση προς τις
απαιτήσεις του προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 14001 για το οποίο σημείο εκκίνησης
αποτελεί η απόλυτη συμμόρφωση προς τις νομοθετικές απαιτήσεις ως προς το
περιβάλλον και μόνιμη επιδίωξη από εκεί και πέρα για διαρκή βελτίωση όλων των

περιβαλλοντικών επιδόσεων

Κλείνοντας ο Πρόεδρος της εταιρείας κ I Στράτος απηύθυνε συγχαρητήρια προς όλο το προσωπικό το οποίο

συμμετείχε ενεργά στην επίτευξη αυτής της πιστοποίησης τονίζοντας ότι η συμμετοχή αυτή αποτελεί τον ακρογωνιαίο
λίθο της καλής εφαρμογής του προτύπου στην πράξη

Από την πλευρά του ΕΛΟΤ ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΛΟΤ κ Ζ Μαυρούκας αναφέρθηκε στην μακρόχρονη και

εποικοδομητική συνεργασία του ΕΛΟΤ με την ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και χαρακτήρισε σε μια αποστροφή
της ομιλίας του το σύστημα ποιότητας που εφαρμόζει η Εταιρεία ως σημείο αναφοράς και παράδειγμα προς μίμηση
για τον ελληνικό χώρο

Συνέντευξη στα τοπικά κανάλια

Αλουμίνιον της Ελλάδος_9



ml ΕΛΛΑΔΟΣ OUεταιρεία
Μαριάννα Μαγκλάρα

ιν-χορηνος

Η εταιρεία "ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ"
συμμετείχε με εκπροσώπους της στην εκδήλωση
Netd@ys Europe 2003, στο πλαίσιο της εβδομάδας
του Προγράμματος Netd@ys, στο
Πολιτιστικό Κέντρο Ελληνικός Κόσμος
του Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού.

Ήταν η εορταστική εκδήλωση του
πρωτοποριακού προγράμματος για νέους
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Netd@ys
Europe στο οποίο συμμετέχει ενεργά η
Ελλάδα, όπου αντιπρόσωπος του
προγράμματος είναι το Ευρωπαϊκό
Κέντρο Παιδικής Τηλεόρασης σε
συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία
Νέας Γενιάς.

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

προωθεί την νεανική δημιουργία
στηρίζει τις νέες τεχνολογίες

Σ' έναν πρωτότυπο "Διαδικτυακό,
ψηφιακό, Μαραθώνιο" με στόχο την

ευαισθητοποίηση, συμμετοχή και επικοινωνία νέων και
από την Ελλάδα στην προώθηση σ' όλο τον κόσμο
θεμάτων όπως ο αθλητισμός και η προστασία του

περιβάλλοντος συμμετέχει ως συν-

χορηγός η "ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ", ενόψει των Ολυμπιακών
Αγώνων του 2004.

Η εταιρεία ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ δραστηριοποιήθηκε και

ανέλαβε την ενημέρωση στα παιδιά των
Λυκείων Διστόμου, Κυριακίου,
Αντίκυρας και Άσπρων Σπιτιών
Βοιωτίας. Κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης παρουσιάστηκαν τα έργα των
παιδιών που συμμετείχαν στον
διαγωνισμό από το Λύκειο Κυριακίου, το
Γυμνάσιο Αντίκυρας, το Λύκειο Άσπρων
Σπιτιών.

Την παγκόσμια ημέρα του παιδιού 1 1

Δεκεμβρίου 2003 ο J. Gani Δ.Σ της
ΑτΕ βρέθηκε ανάμεσα στους μαθητές
του 4ου Γυμνασίου Βύρωνα, που του
παρουσίασαν την εταιρεία
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ σαν
μάθημα !

Είχε προηγηθεί επίσκεψη του
σχολείου στο εργοστάσιο στις 5
Δεκεμβρίου 2003.
Η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
συμμετείχε και στήριξε το
πρόγραμμα πληροφορικής του
Σχολείου.

Η ΑΛΟΥΜΙΝΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΤΕΙΑΚΟΙ ΕΟΡΤΑΣΜΟΙ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ"

Την πρώτη έκθεση επετειακού υλικού με θέμα "Επιχείρηση και Παράδοση" συν-χορηγεί η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ.
Σκοπός της έκθεσης είναι η παρουσίαση όλων των ελληνικών επιχειρήσεων που χαρακτηρίζονται παραδοσιακές και
μέσα από αυτές αποτυπώνεται η επιχειρηματικότητα και η οικονομική ιστορία της Ελλάδας.
Η έκθεση διοργανώνεται με πρωτοβουλία του Αρχείου Βοβολίνη και γίνεται στο πλαίσιο του εορτασμού των 1 0
χρόνων του Πανελλήνιου Φοιτητικού Διαγωνισμού που διοργανώνει το περιοδικό Οικονομική Βιομηχανική
Επιθεώρηση.
Η έκθεση θα διαρκέσει 6 μήνες: από 9 Δεκεμβρίου 2003 έως 3 1 Μαίου 2004

ro κείμενο βρίσκεται στο Intranet ADG-DD
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INTRANET
Μαριάννα Μαγκλάρα

Το νέο σύγχρονο μέσο ενημέρωσης της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

To INTRANET αποτελεί για την ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ άλλο ένα μέσο πληροφόρησης και

επικοινωνίας Απευθύνεται σε όλους και έχει στόχο

την πιο άμεση ενημέρωση σας

Ήδη κάποιες κατηγορίες έχουν ολοκληρωθεί όπως η

Αλουμίνιον της Ελλάδος νέα του ομίλου και βέβαια το
περιοδικό Κάθε μέρα συμπληρώνονται και νέα
στοιχεία καθώς είναι ένα εργαλείο δυναμικό και
ευέλικτο που εμπλουτίζεται και κτίζεται με
πληροφορία καθημερινά

Κάθε τομέας διαμορφώνει το περιεχόμενο του με
βάσει τα δικά του στοιχεία και νέα

Για παράδειγμα ένα νέο ή επιτυχία ενός τομέα γίνεται
είδηση για όλους Μπορείτε να παρακολουθείτε μέσα
από τα Αποκόμματα Τύπου τα άρθρα που

αναφέρονται στην ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

καθημερινά καθώς και από την κατηγορία Δελτία
Τύπου τι ανακοινώνεται Για όσους ενδιαφέρονται
έχουν πρόσβαση στα οικονομικά στοιχεία

Όσα πρέπει να έχετε υπόψη σας για την άμεση
πρόσβαση

Πρόσβαση
Για την εύκολη και άμεση πρόσβαση στο Intranet
μπορείτε να επιλέξετε να ακολουθήσετε τα
παρακάτω βήματα

1 Start
2 Εφαρμογές ΑΤΕ
3 Συνδεσεις
4 Intranet ADG-DD

Μπορείτε επίσης να βλέπετε το Intranet PECHINEY
Planet ή την ιστοσελίδα της ΑτΕ στο

www.alhellas.pechiney.com

Με την συμμετοχή όλων θα μπορέσει να είναι ένα

χρήσιμο και δυναμικό εργαλείο

DC intranet

Π»μπτη 27 Ναιμβριου 2003 ί pith Ζ3 η·«ιμμ>ου 2003
Εηίνβυοη Ire tntrtftot KCHtNfrt n*Mt
fVKpMfial 1 ntvowwi ùwotK 1 MMT
Iwpè YM Tft ataç km TonoWrnw 1 ν t**n on το vte ττκ W*o*C
□ytM*v μ«ι4«ανη παροχή m tOO ΑΛΟΥΜΙΜΟΝ ΤΜΙ ΙΛΑΜΟΙι
up μίτο ι ιο 0 ycvov on rrfntto

ΠοοοΡολΛ οτητ Mouûlvo ΙΛΟΤΪΝΙΪΟ 1400t

Τ ιπριη 2 ο orpflpiou 7003
ΛOUtΑί MIAt TON ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

Tonn I ΛιικμΡριου 2001
To Ίο k'iint ΙυνΦούλιο ττκ
MCHtMCv

Τριτ.1 21 ΟκΐΗρρ.ου 2003
ΕπΙοημπ η>·«Ηρηαη ono rev AOT

trt<4,t,K»l

I1*—— ΊΙ

το κείμενο βρίσκεται στο Intranet ADG-DD
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π0 δέντρα μεγαλώνουνM

Φυτεύτηκαν στις 1 4 Δεκεμβρίου στα Άσπρα Σπίτια
απέναντι από το πρατήριο βενζίνης καθώς και σε
μήκος 100 μέτρων κατά μήκος του δρόμου προς τον
Οικισμό Περιστερά Με τη τεχνική συμβολή και την
υποστήριξη της ΑτΕ

Μικτή ομάδα από παιδιά των Σχολείων εκπροσώπους
Συλλόγων των Άσπρων Σπιτιών με άλλους κατοίκους
και με την ενθαρρυντική συμμετοχή μελών του
Αστυνομικού Τμήματος του Παιδικού Σταθμού
Δασκάλων και Καθηγητών φύτεψαν τα 500 δεντράκια
μέσα στο πρωινό της Κυριακής

Οργανωτικοί όπως πάντα οι Πρόσκοποι είχαν
προβλέψει ακόμη και πινακίδες στις οποίες τα παιδιά
έγραφαν τα ονόματα τους δίνοντας έτσι ταυτότητα
στα δεντράκια που φύτεψαν

Ήδη υπάρχει δέσμευση από Συλλόγους για μια νέα
δενδροφύτευση στην αρχή της νέας χρονιάς
Την ψυχή της όλης οργάνωσης όλοι την γνωρίζουμε
άσχετο αν δεν θέλει να αναφέρεται ποτέ το όνομά
της

Εμείς την ευχαριστούμε από καρδιάς καθώς και όλους
αυτούς που αφιερώνουν το χρόνο τους στα κοινά
των Άσπρων Σπιτιών

I 2_Αλουμίνιον της Ελλάδος



ΠΕΡΣΙΔΕΣ ΣΤΗΝ ΟΡΟΦΗ ΤΟΥ ΧΥΤΗΡΙΟΥ
44444

Ανάμεσα στην οροφή του κτιρίου του Χυτηρίου και
των τοίχων υπάρχει διάκενο για την κυκλοφορία του
αέρα στο εσωτερικό του χυτηρίου

Όμως όταν έβρεχε και φυσούσε από το διάκενο
αυτό περνούσε νερό στο εσωτερικό του χυτηρίου
γεγονός πολύ σοβαρό για λόγους ασφαλείας γιατί
όπως είναι γνωστό νερό αλουμίνιο έκρηξη

Όταν λοιπόν ο καιρός ήταν άσχημος σε κάποιες
περιπτώσεις τα κανάλια όπου ρέει το ρευστό μέταλλο
ο διανομέας της εγκατάστασης χύτευσης οι

ψευδοπυθμένες βρέχονταν δημιουργώντας
επικίνδυνες καταστάσεις
Η τοποθέτηση των περσίδων μεταξύ οροφής και
τοίχων έγινε για να μη υπάρχουν εισροές νερού της
βροχής στο εσωτερικό του χυτηρίου

Μετά από δοκιμαστική περίοδο
Τοποθετήθηκαν πιλοτικά στις αρχές του έτους μόνο
σε ένα τμήμα του κτιρίου συγκεκριμένα μόνο πάνω
από την εγκατάσταση χύτευσης Θ

Μετά από μία δοκιμαστική περίοδο και αφού έγιναν
όσες αλλαγές κρίθηκαν απαραίτητες προχώρησε και

ολοκληρώθηκε το Νοέμβριο η τοποθέτησή τους σε
όλο το μήκος του κτιρίου του Χυτηρίου

Πόσο αποτελεσματικές είναι
Οι δοκιμές που έχουν γίνει πριν ολοκληρωθεί η

τοποθέτηση τους έδειξαν ότι εξυπηρετούν πολύ καλά
το σκοπό τους Μέχρι στιγμής μετά την ολοκλήρωση
της τοποθέτησης τους δεν έχουν δοκιμαστεί σε
ακραίες συνθήκες αφού ο Νοέμβριος ήταν μάλλον
στεγνός μήνας

Ολοκληρωμένη παρακολούθηση
Ο στόχος προστασίας των εγκαταστάσεων χύτευσης
από τα νερά της βροχής επιτεύχθηκε
Η τοποθέτηση των περσίδων μείωσε το κενό που

υπήρχε για την κυκλοφορία του αέρα χωρίς να έχει
επηρεάσει αισθητά τη κυκλοφορία του αέρα στο
εσωτερικό του κτιρίου και οι μέχρι τώρα
παρατηρήσεις που εξακολουθούν δείχνουν ότι τα
αποτελέσματα είναι σωστά

ΤΟΜΕΑΣ ΜΕΛΕΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Το προσωπικό του Τομέα Μελετών-Βιομηχανικών
Επενδύσεων ξεπέρασε τις 500.000 ώρες εργασίας
χωρίς ατύχημα

Το ρεκόρ είναι σημαντικό και γιορτάστηκε με
επίσκεψη της ομάδας πού αλλού στο εργοτάξιο μιας
από τις μεγαλύτερες επενδύσεις στην Ελλάδα αυτό
της γέφυρας Ρίου Αντιρρίου

Πρόκειται για ένα τεχνικό έργο εντυπωσιακό σε όλες
του τις διαστάσεις τόσο μελετητικά όσο και

κατασκευαστικά και με αντάξιες επιδόσεις στον τομέα
ασφάλειας για όλες τις ομάδες και επαγγέλματα που
απασχολούνται σ αυτό το τεράστιο εργοτάξιο
Η ημέρα έκλεισε για την ομάδα ΜΕ/BE με γεύμα σε
εστιατόριο στην ιστορική Ναύπακτο

Επειδή κάποιος έχει πει ότι τα ρεκόρ επιτυγχάνονται
για να καταρρίπτονται θα πανηγυρίσουμε στο

1 000.000 ώρες Μπράβο σε όλους
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Προσλήψεις
Καλωσορίζουμε τους νέους συναδέλφους που προσλήφθηκαν το τελευταίο διάστημα και τους ευχόμαστε
καλή σταδιοδρομία στην Αλουμίνιον της Ελλάδος

Βασίλειος Αβουρης
από I Οκτωβρίου

στην Αλουμίνα

Στυλιανός Αλευράς
από I Οκτωβρίου

στο Χημείο

Αγγελος Αργυρίου

στην Ηλεκτρόλυση

Παρασκευας Βαρσάμης
από I Οκτωβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Κωνσταντίνος Βούλγαρης
από I Οκτωβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Χαράλαμπος Γκελεστάθης
από I Οκτωβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Ματθαίος Ζουλφος
από ί Οκτωβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Παναγιώτης Κιούσης
από I Οκτωβρίου

στην Αλουμίνα

Ευάγγελος Κουβαράς
από I Οκτωβρίου

στη Συντήρηση Αλουμινίου

Δημήτριος Λαμπρόπουλος
από I Οκτωβρίου

Συντήρηση Αλουμίνας

Επαμεινώνδας Νικάς
από I Οκτωβρίου

στο Χυτήριο

Γεώρ'
από Ι Οκτωβρίου

στις Ανόδους

Λουκάς Παπαγεωργίου
από I Οκτωβρίου

στις Ανόδους

ανεωργόπουλος
από I Οκτωβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Στυλιανός Μαυρομάτης

στη Συντήρηση Αλουμίνας

Σταύρος Σφιάτκος
από ! 5 Οκτωβρίου

στη Συντήρηση Αλουμινίου

Νικόλαος Χάριτος
από 15 Οκτωβρίου

στην Υποστήριξη Παραγωγής

Χαράλαμπος Γατόπουλος
από 3 Νοεμβρίου

στο Χημείο

Ιωάννης Κουμπογιάννης
από 3 Νοεμβρίου

στο Λιμάνι
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Κωνσταντίνος Καραβίδας
από 24 Νοεμβρίου

στο Τομέα Μελ.-Βιομ Έργων

Αθανάσιος Καΐλας
από 1 5 Δεκεμβρίου

στην Αλουμίνα

Λj
Ιωάννης Μηλιώνης
από 15 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

m
Παύλος Κουντής
από I Δεκεμβρίου

στο Τομέα Μελ.-Βιομ Ε ργων

j iL
Ιωάννης Καραμπέτσος

από 15 Δεκεμβρίου
στη κεντρική Συντήρηση

από 1 5 Δεκεμβρίου
στη Συντήρηση Αλουμινίου

7

Αγγελος Παλιούρας
από 2 Δεκεμβρίου

στη Συντήρηση Αλουμίνας

Αναστάσιος Σταθάς
από 2 Δεκεμβρίου

στη Συντήρηση Αλουμίνας

Γεώργιος Αναγνώστου
από 15 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Κωνσταντίνος Κυνεσας
από 1 5 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Δημήτριος Σαλταφερας
από 1 5 Δεκεμβρίου

στη Συντήρηση Αλουμινίου

Αθανάσιος Κώτσου
από 15 Δεκεμβρίου

στη Συντήρηση Αλουμινίου

Αναστάσιος Μανδύλας
από 15 Δεκεμβρίου στη

κεντ Συντήρηση Μηχανικός

Παναγιώτης Στενός
από 15 Δεκεμβρίου

στη Συντήρηση Αλουμινίου

Κωνσταντίνος Ταλαρούγκας
από 15 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Μετά από σαράντα και πλέον χρόνια στην οικογένεια της ΑτΕ ήρθε η ώρα να κάνω και εγώ το
δικό μου απολογισμό και να προσπαθήσω με κάποιες λέξεις να σας δώσω την δική μου ιστορία

στο Εργοστάσιο
Πρόσφερα πήρα έζησα δημιούργησα αποχωρώ

στο μυαλό μου έρχεται μία φράση

ΛΕΣ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΧΤΕΣ
Θέλω δυο λόγια να σας πω και να ευχαριστήσω με όσους συνεργάστηκα προτού ν

αποχωρήσω
Το χίλια εννιακόσια εξήντα δύο κρατούσα μία πήχη και οι τοπογράφοι μέτραγσν που θα

στηθούν τα τείχη
Τις νύχτες λάμπες έβαζα στο κοντινό νταμάρι να βλέπουν οι Καλύμνιοι να σπάνε το λιθάρι

Τα πρώτα μπλόκια βγήκανε απάνω από το κύμα σιγά σιγά γινότανε λιμάνι βήμα-βήμα
Τα καραβάκια άρχισαν εφόδια να φέρνουν σίδερα κάσες γερανούς και όλα μορφές να

παίρνουν
Το ρεύμα από τα Κρεμαστά ερχόταν βιαστικ άνθρωποι και ελικόπτερα δουλεύαν με χαρά

Στα Άσπρα Σπίτια κτίρια σ όλα εγκαταστάσεις φώτα πρίζες καλώδια τρέξε για να

προφτάσεις
Τέλος του 64 ήρθε και ο στρατός στης Ορεστιάδας τα βουνά φύλαγα σκοπός

Σαν πλοίο πάλι έρχομαι σε σίγουρο λιμάνι στην Αλουμίνα μου λάχε να κάνω Ραμαζάνι
Τα χρόνια γρήγορα περνούν και η A.D.G θεριεύει γίνεται γίγαντας θεριό τα πάντα κυριεύει

Είναι πάντα στη κορυφή κι εμείς ακολουθούμε ώσπου να έρθει η στιγμή για να αποσυρθούμε
Δείχνουμε όσα μάθαμε σ αυτούς που ακολουθούνε αυτό το εργοστάσιο ψηλά να το

κρατούνε
To PERMANENCE τελείωσα κάνοντας μια ευχή παρών πάντα να είμαι εάν με χρειαστεί

Εύχομαι από καρδιάς σε όσους ακολουθούν να φτάσουνε στη σύνταξη το ΙΚΑ να τρυγούν
Σαράντα τρία πέρασαν χρόνια σ αυτόν το τόπο χαλάλι όσα έδωσα γιατί άξιζε το κόπο

Ευχαριστώ τα σύρματα γιατί με αυτά θα φτάσουν σε κάποια απ όλα τα τερματικά που κάποιοι
θα διαβάσουν

Για να θυμούνται οι παλιοί και οι νέοι να μαθαίνουν Και οι περισσότερο παλιοί στο σπίτι να

πηγαίνουν

ΚΑΛΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ
Γέρος

Υ.Γ Κυρίες κύριοι ευχαριστώ για την υπομονή σας και τη κατανόησή σας
Αθανάσιος Κοπανιάς

Κωνσταντίνος Τζαφέρης
από 1 5 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Νικόλαος Τρισμπιωτης
από 15 Δεκεμβρίου
στην Ηλεκτρόλυση

Με ασφάλεια και φιλικούς χαιρετισμούς

Αγαπητοί συνάδελφοι σες
Κάποια στιγμή στα μέσα του 964 βρέθηκα σε τούτο δω το
χώρο Πέρασα περίπου 38 χρόνια στην ΑτΕ και το πιο

σημαντικό ίσως ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΤΥΧΗΜΑ Αποχωρώ
έχοντας τις καλύτερες αναμνήσεις Σας εύχομαι καλή συνέχεια
υγεία προσωπική και οικογενειακή

Με φιλικούς χαιρετισμούς
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
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ΤΕΛΕΙΩΣΕ

Με την επικράτηση της ομάδας Μαύροι Πάνθηρες Άνοδοι
έληξε το πρωτάθλημα 5X5 ομάδων εργαζομένων της ΑτΕ
που είχε αρχίσει τη Δευτέρα 20 Σεπτεμβρίου
Τη Τρίτη 1 6 Δεκεμβρίου έγιναν οι τελικοί που είχαν
αναβληθεί λόγω κακοκαιρίας από τις 9 Δεκεμβρίου μεταξύ
των ομάδων Μαύροι Πάνθηρες Άνοδοι Κατσαβίδια
Συντήρηση Αλουμινίου και μεταξύ των Ομάδων Αλουμίνα

Μανιτάρια Ηλεκτρόλυση για την ανάδειξη του πρωταθλητή
στις κατηγορίες Νέων και Εφήβων με επικράτηση της
Ομάδας της Αλουμίνας στην κατηγορία Νέων και της
Ομάδας Μαύροι Πάνθηρες στην κατηγορία Εφήβων
Τις απονομές των κυπέλλων που είχε αθλοθετήσει το ΜετΑΙ
έκαναν στις Ομάδες ο Οάνος Σαβαρίκας εκπροσωπώντας
την Ομάδα Επικοινωνίας ο Μικές Παντελίδης εκ μέρους του
Σωματείου Ένωση και ο Γιώργος Νικολακάκης εκ μέρους της
Αθλητικής Ένωσης Άσπρων Σπιτιών

Θα γράφαμε ακόμη ότι εντύπωση προκάλεσε η κοσμιότητα
και το πνεύμα fair-play σε άπταιστα Ελληνικά που

επεκράτησε σε όλους τους αγώνες
Δεν έλειψαν οι ενστάσεις για φάουλ που δε σφυρίχτηκαν
γιατί τα ωχ και τα βαχ που ακούστηκαν από τους πεσμένους
στη μοκέτα παίκτες ήταν.-.fake
Συνολικά ένα εξαιρετικό Πρωτάθλημα και πως θα μπορούσε
να μην είναι όταν οι Ομάδες λειτούργησαν σαν ομάδες
όπως έχουμε συνηθίσει και στα επαγγέλματα μας σε σημείο
που ακούστηκε κάποιος να σχολιάζει αφού αυτοί
εφαρμόζουν ΛΟΜ ρε συ

έλη της Ει

Αγωνιστικότητα και θέληση για ομαδική διάκριση ήταν τα

χαρακτηριστικά των 4 1 αγώνων που πραγματοποιήθηκαν
Αν χρησιμοποιήσουμε στυλ ποδοσφαιρικού ρεπορτάζ θα

Συγχαρητήρια ανήκουν επίσης στα μέλη της Επιτροπής
Διαχείρισης του Πρωταθλήματος Ν Δαβουρλή Γ

Νικολακάκη και Θ Σαβαρίκα για την εργασία τους καθώς
και στον Μάνο Σουργιαδάκη της ΑΕΑΣ για όλη την πρακτική
πλευρά της διοργάνωσης

I την πρακτιι

μπορούσαμε να γράψουμε ότι ο πάγκος ήταν εξαιρετική
υποστήριξη με συμβουλές και προτροπές προς τους παίκτες
ενώ εξαιρετική ήταν και η ποιότητα της Διαιτησίας το βάρος
της οποίας επάξια σήκωσαν στους ώμους τους οι Ε

Ξυραφάκης Κ Τερματζίδης Α Τριανταφυλλίδης και Α
Ελευθέρογλου

Σε χρόνο που θα προσδιορισθεί δια της διπλωματικής οδού
οι Ομάδες που συμμετείχαν στο Πρωτάθλημα θα

συγκεντρωθούν για ένα ουζάκι και για συζήτηση για το
επόμενο που ήδη ωριμάζει σαν σκέψη

Φωτογραφίες Γ Στέργιου Α Σίβας

Φωτό I Μαύροι Πάνθηρες Η Ομάδα υψώνει το κύπελλο της πρώτης θέσης
Από αριστερό Γκώνιας Οικονομόπουλος Πολατσίδης Ξυραφάκης Οικονόμου
Καλύβας Τόλης Φωτό 2 Απονομή κυπέλλου Ιης θέσης από το Γ.Γ του
Σωματείου Ένωση Μικέ Παντελίδη στον αρχηγό της Ομάδας Μαύροι Πάνθηρες
Άνοδοι Μάκη Ξυραφάκη Φωτό 3 Απονομή κυπέλλου 2ης θέσης στην Ομάδα

Κατσαβίδια Συντήρηση Το κύπελλο παραλαμβάνει ο Παντελής Πατσέλας
Φωτό 4 Απονομή κυπέλλου I ης θέσης κατηγορίας Νέων στην Ομάδα
Αλουμίνα από το Θάνο Σαβαρίκα εκ μέρους της OME στον αρχηγό Γιώργο

Σκλαβούνο Φωτό 5 2η θέση στην κατηγορία Νέων η Ομάδα Μανιτάρια
Ηλεκτρόλυση Ο Γ Νικολακάκης απονέμει εκ μέρους της ΑΕΑΣ το κύπελλο

στο Γιώργο Τοπάλη Φωτό 6 Η Ομάδα Αλουμίνα Από επάνω αριστερά Γ

Σκλαβούνος I Σεφερλής Ε Θεοδώρου Α Θεοχάρης και κάτω Α
Μητραντζούλης Β Μπούντρος Π Κιούσης Μ Λιτσάκης Φωτό 7 Η Ομάδα
Μανιτάρια Γ Τοπάλης Ζ Καψής Η Ζώνας Γ Μπαϊρακτάρης Χ Καλιακούδας
Ε Σουργιαδάκης Χ Γκελεστάθης

Στην υλοποίηση του περιοδικού συνεργάστηκαν οι Βασίλης Γκοντιβός Μπάμπης Ευθυμίου Παναγιώτης Ζερβάκος Στέφανος
Ζηνόπουλος Γιάννης Καραβάς Χρήστος Καραχαλήμ Μαριάννα Μαγκλάρα Γιάννης Οικονομόπουλος Αγγελική Παπαγεωργίου
Ηρώ Περνιεντάκη Θάνος Σαβαρίκας Μάγδα Σκαρμούτσου Γεωργία Στέργιου Γιάννης Συμεωνίδης


